



01.08.21.

Здравствуйте! Хочется поделиться тем, что поможет нам пережить время перемен и выйти из него спокойными. В статье « [Сказ Велеса о духе и теле \(или как выжить в эпоху чипизации\)](#) » есть несколько важных строк, с которыми я полностью согласна. Эти строки помогут нам понять и сопротивляться особым образом – высотой своего сознания. Вот эта длинная цитата. Хотя я советую почитать текст полностью.

«Осознание себя душой, а не телом, полное осознание этого, и осознание того, что тело - это только временная одежда, скафандр, данный вам для существования в плотном мире для прохождения каких-то уроков, развязки кармических узлов или решения каких-то задач, поможет вам НЕ ЗАВИСЕТЬ душой от параметров ДНК, генов, всяких генных модификаций, которые когда-то делали хозяева фермы вашим телам, и которые они собираются делать, и которые начали делать, НЕ ЗАВИСЕТЬ даже от вживленных

чипов, которые действуют и могут действовать на мозг, на гормоны, кровь, но только на физическую материю!

Осознание себя телом, и даже осознание себя духом, но привязанным навсегда к определенным родам и нациям, к сожалению, делает вас уязвимыми перед всем тем, что делают с вашим телом, перед всеми манипуляциями с ним. К счастью, в основном, это касается лишь этого воплощения, в котором осознает себя душа, считая себя телом, или придавая сверхзначимость генетике, которая не что иное, как свойство ТЕЛА и не более. У души нет генов. Ген это участок молекулы физического вещества трехмерного мира!

Многие в своем мороке думают, что кровь связана с душой, и, воздействуя на нее, можно повредить душу. Но это тоже величайший морок. Воздействуя на кровь, или еще что телесное, можно только заблокировать тело, чтобы через него не воспринимались импульсы души. Но это опять же действует только на одно это телесное воплощение. Как только тело будет сброшено, душа останется сама собой, какой и была всегда.

...полное осознание себя душой, а не временной своей одеждой снимает все блокировки даже у воплощенного. И более того, на такую душу не смогут повлиять никакие манипуляции с телом, ДНК, мозгом, кровью, облучения и даже вживление чипов.

...в ваши дни начинается новая переделка человеческих тел. Но осознавшие себя душами, останутся неуязвимы даже в измененных телах. Ими невозможно будет манипулировать, они останутся при трезвом рассудке в любых обстоятельствах. У них останется их воля и жизненная сила, из них невозможно будет сделать внутренних рабов, полностью подчиненных системе до такой степени, что не могущих без нее жить, любящих систему, считающих, что она заботится о них.

Да, они могут и стойко терпеть систему, но не питать ее, быть бесполезными энергетически, и даже вредными, ядовитыми энергетически для системы и ее хозяев. Они смогут все вынести и выждать момент, чтобы избавиться от системы и ее хозяев, либо просто заполнить собою всю ферму, как это делают сорняки. Но для этого они должны учить своих детей с младенчества ощущать себя душам, а не телами».

Итак, вопреки многим высказываниям в эзотерической прессе по поводу того, что уколы, дескать, разделяют Высшее Я и человеческое сознание, препятствуют или мешают соединиться с душой и духом и пр., заявляю, что члены нашей группы, которые сделали уколзацию, никак не пострадали в этом смысле. То, чем пугают, надо проверять на практике.

Другие дело, что наши ученики и группа имеют действительно высокое сознание души. И после процедуры они остались на своих позициях в огненном теле.

Да, аура после процедуры выглядит тусклой, канал уменьшается, потому что вибрации понижаются. Но не намного, и с этим мы легко справляемся своими очищающими упражнениями. Хочу перечислить их тем, кто учился в Школе СК. И с радостью добавлю, что все эти практики вы можете пройти в нашей новой Школе «Основы духовного развития» <https://sanatkumara.ru/stati-2021/shkola-osnovi-duchovnogo-razvitiya>

Сначала советы

Солнечное Братство советует: «Для этого надо убрать панику и страхи из поля, потому что они провоцируют особое поле, подключающее вас к общему полю стресса. Искусственный стресс понижает сопротивляемость организма. Почувствуйте себя неуязвимыми, под божественной защитой. Ваши ВЯ создают вам поле чистоты и неуязвимости. Несите это поле внутри себя, не поддавайтесь всеобщей панике». <https://sanatkumara.ru/stati-2021/soprotivlyaysya>

Санат Кумара отвечает на вопрос:

Что мы можем сделать, если нам предписывается практически всем стать «добровольцами» и поставить укол?

СК: Поставить и забыть.

<https://sanatkumara.ru/stati-2021/otveti-na-nashi-voprosi>

Я понимаю, что даже если мы боимся чипизации, то должны понять, что не скоро наше руководство станет использовать наночипы, нет пока той техники, чтобы такое малое количество использовать как серьезный инструмент. Подобные уколы надо делать и делать, чтобы насытить кровь и ауру такими «малышками».

К тому же на глазах идет просветление планеты и отрезвление многих врачей и руководства в понимании, что они делают. Сознание планеты растет, и процесс может просто затухнуть. Или поставят 60% населения.

Действительно ли есть наночастицы или это антипрививочники придумали? Смотрите крошечное видео <https://vk.com/id278130254> «Вакцина на основе наночистиц. Это факт».

К тому же мы понимаем, что существуют технологии, о которых никто не говорит, т.к. они не человеческие. Они могут применяться, игнорируя все правила и законы. Законы галактики разве разрешали хоть когда-нибудь забирать людей на корабли, производить с ними опыты и пр.? Как бы этого не было, говорят нам представители Бурхада (или других подобных планет). Но не будет ли поздно пить боржоми?

«Разве вы не знали? А мы говорили вам. И вы это выбрали сами!»

КАКИЕ УПРАЖНЕНИЯ ПОМОГУТ ВАМ СТАТЬ ПРЕЖНИМИ ПОСЛЕ ПРОЦЕДУРЫ?

1. Очищение ауры сеткой-фильтром много раз.
2. Пробиваем-прожигаем утраченную часть канала плазменными шарами из сердечного центра.
3. Удаляем страхи уколizations из всех чакр (даже если вы не боитесь).
4. Призываем Солнечное Братство и просим почистить чипы магнитной ловушкой в ауре и теле.
5. Раскрытие ауры несколько раз.
6. Наполняем ауру бриллиантовым пламенем
7. Призываем бриллиантовый поток А. Михаила и находимся в нем столько, сколько хотим.

Надеюсь быть полезной тем, кто вынужден сделать укол.